



В Санкт-Петербурге в суд направлено дело по факту халатности, повлекшем причинение ущерба бюджету муниципального образования



Главным следственным управлением Следственного комитета России по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении главы местной администрации муниципального образования «Купчино» Станислава Татаренко. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшем причинение крупного ущерба).

Следствием установлено, что в 2014 году Татаренко, находясь на рабочем месте, подписал акты приемки работ и иные финансовые документы, не удостоверившись в выполнении в полном объеме и в надлежащем качестве работ по муниципальному контракту на благоустройство территории муниципального образования «Купчино». Завышение стоимости работ по контракту составило свыше 2,4 млн рублей, которые были излишне выплачены из бюджета муниципального образования.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Необходимо отметить, что согласно закону и Уставу МО «Купчино», Татаренко являлся главным распорядителем средств местного бюджета и был обязан обеспечивать целевое и эффективное использование средств местного бюджета муниципального образования.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем с утвержденным обвинительным заключением уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1064477>